
1 - Emneinnhold

Jeg har en klar forståelse av hva jeg skal lære i dette emnet

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Helt uenig (1) 0 0.00%

Litt uenig (2) 0 0.00%

Verken enig eller uenig (3) 1 14.29%

Litt enig (4) 3 42.86%

Helt enig (5) 3 42.86%

4.29

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
7/36 (19.44%) 4.29 0.76 4.00

1 - Emneinnhold

Jeg vurderer emnet som relevant for studieprogrammet det inngår i

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Helt uenig (1) 0 0.00%

Litt uenig (2) 0 0.00%

Verken enig eller uenig (3) 0 0.00%

Litt enig (4) 2 28.57%

Helt enig (5) 5 71.43%

4.71

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
7/36 (19.44%) 4.71 0.49 5.00

1 - Emneinnhold

Jeg mener pensum dekker forventet læringsutbytte

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Helt uenig (1) 0 0.00%

Litt uenig (2) 0 0.00%

Verken enig eller uenig (3) 1 14.29%

Litt enig (4) 3 42.86%

Helt enig (5) 3 42.86%

4.29

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
7/36 (19.44%) 4.29 0.76 4.00

2 - Gjennomføring av emnet

Jeg mener variasjonen i undervisningsformer er god

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Helt uenig (1) 0 0.00%

Litt uenig (2) 1 14.29%

Verken enig eller uenig (3) 0 0.00%

Litt enig (4) 2 28.57%

Helt enig (5) 4 57.14%

4.29

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
7/36 (19.44%) 4.29 1.11 5.00
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2 - Gjennomføring av emnet

Faglærer/foreleser formidler fagstoffet på en god måte

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Helt uenig (1) 0 0.00%

Litt uenig (2) 0 0.00%

Verken enig eller uenig (3) 0 0.00%

Litt enig (4) 3 42.86%

Helt enig (5) 4 57.14%

4.57

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
7/36 (19.44%) 4.57 0.53 5.00

2 - Gjennomføring av emnet

Jeg får tilstrekkelig faglig veiledning i emnet

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Helt uenig (1) 0 0.00%

Litt uenig (2) 1 14.29%

Verken enig eller uenig (3) 2 28.57%

Litt enig (4) 3 42.86%

Helt enig (5) 1 14.29%

3.57

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
7/36 (19.44%) 3.57 0.98 4.00

2 - Gjennomføring av emnet

Det benyttes relevante digitale verktøy i emnet

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Helt uenig (1) 0 0.00%

Litt uenig (2) 0 0.00%

Verken enig eller uenig (3) 0 0.00%

Litt enig (4) 1 14.29%

Helt enig (5) 6 85.71%

4.86

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
7/36 (19.44%) 4.86 0.38 5.00

2 - Gjennomføring av emnet

Undervisningen er organisert på en tilfredsstillende måte

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Helt uenig (1) 0 0.00%

Litt uenig (2) 1 14.29%

Verken enig eller uenig (3) 1 14.29%

Litt enig (4) 2 28.57%

Helt enig (5) 3 42.86%

4.00

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
7/36 (19.44%) 4.00 1.15 4.00
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2 - Gjennomføring av emnet

Emnet har tilfredsstillende tilrettelagt undervisning under koronakrisen

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Helt uenig (1) 0 0.00%

Litt uenig (2) 0 0.00%

Verken enig eller uenig (3) 1 50.00%

Litt enig (4) 0 0.00%

Helt enig (5) 1 50.00%

4.00

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
2/36 (5.56%) 4.00 1.41 4.00

3 - Egen innsats

Jeg vurderer min innsats i emnet som god

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Helt uenig (1) 1 14.29%

Litt uenig (2) 0 0.00%

Verken enig eller uenig (3) 1 14.29%

Litt enig (4) 4 57.14%

Helt enig (5) 1 14.29%

3.57

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
7/36 (19.44%) 3.57 1.27 4.00

4 - Jeg har deltatt på undervisningen i emnet

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

aldri/sjelden (1) 1 14.29%

noen ganger (2) 1 14.29%

omtrent halvparten av gangene (3) 0 0.00%

på det meste (4) 1 14.29%

alt/nesten alt (5) 4 57.14%

3.86

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
7/36 (19.44%) 3.86 1.68 5.00

5 - Anslå gjennomsnittlig tidsbruk per uke i emnet, både egeninnsats og organisert undervisning:

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

mindre enn 3 timer (1) 2 28.57%

3 - 9 timer (2) 3 42.86%

10 - 15 timer (3) 2 28.57%

16 - 20 timer (4) 0 0.00%

mer enn 20 timer (5) 0 0.00%

2.00

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
7/36 (19.44%) 2.00 0.82 2.00
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6 - Alt i alt er jeg fornøyd med emnet

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Helt uenig (1) 0 0.00%

Litt uenig (2) 0 0.00%

Verken enig eller uenig (3) 0 0.00%

Litt enig (4) 3 42.86%

Helt enig (5) 4 57.14%

4.57

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
7/36 (19.44%) 4.57 0.53 5.00

7 - What is working well in the course ?
Response Rate 0/36 (0%)

8 - Har du noen forslag til forbedringer som kan gjøres i emnet?
Response Rate 1/36 (2.78%)

• En strukturert oversikstplan over hvordan utdanningsløpet skal være seende ut bør være tilgjengelig fra første stund. Øvelsen bør i større grad bli introdusert som hva det er og ikke så fritt. Det bør
legges tilrette at det kun er det digitale som er i fokus.
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